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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  

 
 
Amely készült a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási 
Társulás Társulási Tanácsa 2017. december 21-én (csütörtökön) 11 óra 40 perckor Szekszárd 
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Polgármesteri Tárgyalójában tartott rendkívüli 
nyilvános üléséről. 
 
Jelen vannak: A külön íven szereplő települések képviselő-testületei által delegáltak. 

 
Tanácskozási joggal megjelentek: 
   

dr. Ludas Gabriella jogi referens (jegyzői megbízott) 
 
A Társulási Tanács elnöke köszönti a társulás tagjait. Megállapítja, hogy a 18 tagú 
társulásból 8 tag képviselője az ülésen megjelent. A társulást alkotó települések 
lakosságszáma összesen 70.372, a jelenlévők által képviselt települések lakosságszáma 
42.310. Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, az ülést 11 óra 40 perckor 
megnyitja. 
 

A Társulási Tanács elnöke javaslatot tesz a napirendi pontra, amelyet a jelenlévők 42.310 
igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak az alábbiak szerint: 
 
 

NAPIREND 
 
 
1. Murga Község Önkormányzatának kérelme  
 (írásbeli előterjesztés)  

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula elnök 
 Előadó: dr. Molnár Kata jegyző  
 
 

 
1. Murga Község Önkormányzatának kérelme  
 (írásbeli előterjesztés)  

Előterjesztő: Dr. Tóth Gyula elnök 
 Előadó: dr. Molnár Kata jegyző  
 
Dr. Tóth Gyula elnök: Ismerteti az előterjesztést.  
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Az a javaslata, hogy az 
önkormányzatoknak legyen mérlegelési lehetősége, mozgástere a tekintetben, hogy 
szednek-e térítési díjat a szolgáltatásért. 



2 
  1221 jkv 

 

 
Felkl Márton polgármester, Murga Község Önkormányzata: A kérésük indoka az volt, hogy 
horribilis összeget, 725 ezer forintot kellett fizetnie 2016-ban az önkormányzatuknak ezért a 
szolgáltatásért. Ez óradíjban 300 forintot jelentett ellátottanként. Ezt az összeget nem tudják 
kigazdálkodni.  
 
Fülöp János, Őcsény Község Polgármestere: Amennyiben térítési díjat fog kérni a 
szolgáltatásért az önkormányzat, és ezért nem kérik az ellátottak, akkor megszűnik a 
településen az ellátás? 
 
Felkl Márton polgármester, Murga Község Önkormányzata: A legnagyobb probléma 
Murgán az, hogy van egy személy, aki főállásában, napi nyolc órában végzi ezt az ellátást a 
településükön, melyet olyan személyek is igénybe vesznek, akik magas, 170-180 ezer forint 
havi nyugdíjjal rendelkeznek. Ők még éves szinten további 70-80 ezer forintot kapnak így az 
önkormányzattól, miközben mások 40 ezer forintból élnek havonta, ami nagy feszültséget 
okoz egy kis faluban. 
 
Dr. Tóth Gyula elnök: A többi település önkormányzata hogyan áll ehhez a kérdéshez? 
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Szedresben ennyire élesen 
nem vetődött fel ez a probléma, és reméli, hogy nem is fog.  
 
Dr. Tóth Gyula elnök: A többi településen is ilyen nagyságrendű összegekről van szó, mint 
Murgán? 
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Ez attól függ, mekkora a 
település, illetve hány embert látnak el. 
 
Felkl Márton polgármester, Murga Község Önkormányzata: Murgán 2016-ban 7,49 volt az 
átlagellátás. Kérte az intézményvezetőt, annak okán, hogy Felsőnánán például egy gondozó 7 
órás munkaidőben tizenkét embert lát el, hogy csökkentsék le a dolgozó munkaidejét 4 
órára, és az állami normatívából fedezni lehet a hat ember ellátását. Tengelicen például 
óránként 200 forintot fizetnek az ellátottak. 
 
Simon Csaba polgármester, Várdomb Község Önkormányzata: Várdombon nem szednek 
ellátási díjat a gondozottak után, de Bátaszéken például a jelzőrendszeres házi 
segítségnyújtásért fizetni kell. Úgy gondolja, hogy önkormányzatonként eltérően lehet 
szabályozni, ki kér az ellátottaktól térítési díjat, illetve ki nem kér, így nem lesz egységes a 
szabályozás ebben a tekintetben. 
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Úgy kell szabályozni, hogy a 
Társulás működjön, fenn tudják tartani, illetve amennyiben egy önkormányzat nem tudja 
beszedni a díjat, adjon neki a Társulás mozgásteret, hogy kérhessen térítési díjat az 
ellátottaktól. Ez egyébként sok más kérdést is felvet. Amennyiben Murgán senki sem kéri ezt 
a szolgáltatást, a feladatot végző alkalmazottal mi lesz? Végkielégítéssel megszűnik a 
közalkalmazotti jogviszonya?  
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Felkl Márton polgármester, Murga Község Önkormányzata: Érti, de Murga Község 
Önkormányzatának ez nagyon sok pénz. Rottenbacher Ádám intézményvezető azt mondta, 
hogy az ellátottak körét 2018-ban felülvizsgálják. Egyébként pedig az is probléma, hogy 
amennyiben a szolgáltatást végző személy nem dolgozik, nincs, aki helyette ellássa ezt a 
feladatot, az önkormányzatnak mégis fizetnie kell, ráadásul van olyan ellátott, aki nem is 
lakik a településen. Neki az a javaslata, melyet az intézményvezetőnek is jelzett, hogy 
vizsgálják felül az ellátottakat, melynek eredményeként csökkentsék felére az ellátottak 
számát, és ezáltal 4 órára az ellátást végző munkaidejét. Így az önkormányzatukat további 
kiadás nem fogja terhelni.  
 
Simon Csaba polgármester, Várdomb Község Önkormányzata: Véleménye szerint nem 
önkormányzati szegénység vagy gazdagság, hanem elhatározás kérdése, hogy szed-e egy 
önkormányzat térítési díjat. 
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Van egy előgondozás, melynek 
alapján a Szociális Központ megállapítja, ki jogosult az ellátásra. Ez elsősorban egészségi 
állapot függvénye, nem szociális alapon működik. Át lehet tenni a terhet az ellátottakra, ez 
már jogi kérdés, miként jelenjen meg ez a gesztor önkormányzat rendeletében, de 
hangsúlyozza, hogy minden önkormányzatnak felelőssége van a tekintetben, hogy a Társulás 
működképes legyen.  
 
Felkl Márton polgármester, Murga Község Önkormányzata: A jogszabály lehetővé teszi, 
hogy az állami normatíván felüli részt az ellátottakra hárítsa át az önkormányzat, 
amennyiben azt nem tudja vállalni. Ehhez az önkormányzati rendeletet kell módosítani. 
 
Kovács János polgármester, Szedres Község Önkormányzata: Javasolja a határozati javaslat 
átfogalmazását. A Szociális Központ intézményvezetőjével előzetes egyeztetést javasol. 
 
Vén Attila polgármester, Medina Község Önkormányzata: Egyetért Kovács János 
polgármester úr javaslatával. Az intézményvezetőnek előzetesen tárgyalnia kell a Társulási 
Tanáccsal, melynek eredményét közölje Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésével. 
  
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Az elnök szavazásra teszi fel a módosított határozati javaslatot, amelyet a jelenlévők 
42.310 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadtak és meghozták a következő határozatot: 
 

A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás  
Társulási Tanácsának 

       11/2017. (XII.21.) határozata 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a személyes gondoskodást 

nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 36/2001.(XII.21.) önkormányzati rendelete 
módosítását megelőző egyeztetésről 

 
A Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási 
Tanácsa  
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1. egyeztetés lefolytatását kezdeményezi Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 
36/2001.(XII.21.) önkormányzati rendeletének 2. melléklete szerinti térítési díjak  
felülvizsgálatával kapcsolatosan a társult önkormányzatok és Szekszárd Megyei Jogú Város 
Szociális Központjának intézményvezetője között; 
 

Határidő: 2018. január 31.  
Felelős: Dr. Tóth Gyula elnök 
 

2. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzőjét az 1. pont szerinti egyeztetés előkészítésére. 
  

Határidő: 2018. január 31.  
Felelős: dr. Molnár Kata jegyző 

 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Társulási Tanács elnöke az ülést 12 óra 5 
perckor berekeszti.  
 
 

K.m.f. 
 
                 
       Dr. Tóth Gyula                        dr. Molnár Kata 
Társulási Tanács elnöke                     jegyző 


